

# МОЕ МЕСТО В РОССИИ



Торопясь утром на работу, я не совсем внимательно смотрела на экран и теперь жалею об этом. Разговор в тот момент шел о сольном концерте композитора и певца Анатолия Днепров (который состоится 11 декабря в спорткомплексе «Измайлово»), о его удивительной судьбе, приведшей музыканта в Америку и вот теперь вернувшей его в Москву.

Отдельные сюжеты в передаче «120 минут» занимают совсем немного времени, и все же его оказалось достаточно, чтобы почувствовать своеобразие творчества Днепров.

Вот почему было особенно приятно узнать, что Анатолий Днепров будет участвовать в нашем благотворительном концерте.

Его имя появилось на московской эстраде в 70-х годах.

В 1979 году Днепров с женой Ольгой, дочерью поэта Павла Леонидова, уехали в США к больному отцу. 3—4 первых года Анатолий работал в такси, чтобы собрать

деньги на первые свои записи. Потом ему повезло: его заметил знаменитый продюсер Джон Хэмен.

Большая пресса, телевидение, записи в одной из лучших студий Нью-Йорка, необыкновенная популярность среди эмигрантов — все это не погасило мысли о возвращении на Родину. 5 лет назад Анатолий получил такое предложение, но продолжал серьезно раздумывать над ним и только в 87-м году решил окончательно и бесповоротно — возвращаюсь!

**Д. НИКОЛАЕВА.**

Дополнительная информация о концерте по телефону 166-25-54.



*Вер. Москва - 1988 - 7 декабрь*